

央视蛇年春晚第二次正式带妆彩排,本报记者现场打探

河南小兄妹上台《剪花花》 少林小子演《少年中国》

孙俪唱《风吹麦浪》 席琳·迪翁唱《茉莉花》 遗憾的是,真人都没到现场

昨天,央视蛇年春晚第二次正式带妆彩排在央视一号演播厅举行,毛阿敏、李玉刚、张靓颖、杨坤、蔡明、潘长江等演员均亮相央视,但郭德纲、于谦、那英、冯巩、宋祖英、席琳·迪翁、孙俪、S.H.E、王力宏等大牌依旧缺席,由人代演。蛇年春晚从总体效果看,语言类节目综合质量不错,每个相声、小品都有一些笑果十足的段子让观众捧腹。

记者 韩娟 北京报道

主持人

6名主持人“从天而降” 央视名嘴献唱《欢歌庆新春》

昨天的彩排现场,让观众最为惊呼的就是整个表演的舞台效果,舞台的上下左右处处充满了玄机,6名主持人的出场方式是观众第一次惊呼的地方。和以往在乐曲声中缓步走来不同,今年6名主持人来了一次“惊险”之旅,在欢快的乐曲声中,他们从天而降。

而在开场舞部分,和以往不同,此

次春晚的开场将弃用小朋友、明星献唱的方式,转而由康辉、鞠萍、刘建宏等央视名嘴献唱《欢歌庆新春》。整场联排下来,李咏、毕福剑仍是负责搞笑调侃的路线,甚至还“连累”了朱军在现场集体被蔡明调侃,“李咏你的下巴要是再短一些就好了,毕福剑你满脸褶子还卖萌!”

歌舞类

歌手演员混搭吃香 男女搭配干活不累

混搭风今年再次得到延续,除了早已曝光的张靓颖、杨坤演唱《一辈子朋友》外,《风吹麦浪》将由原创者李建搭配“甄嬛”孙俪共同演绎。不过令人遗憾的是,甄嬛小主并未到场,如果真人“驾到”,那效果想必应该是极好的。其实《风吹麦浪》是首曾与春晚舞台失之交臂的歌曲,原本应由王菲在2010年春晚演唱,不过最终换成了《传奇》。

在“留声2012”单元,更是影视明星搭档流行歌曲原唱歌手,李晨与侃侃演唱《北京爱情故事》主题曲《滴答》;杜淳、曲婉婷演唱大热歌曲《我的歌声里》,都能勾起人们脑海中那些曾经记忆深刻的片段。

在众多混搭组合中,最大牌的当属席琳·迪翁,她将要和宋祖英一同登台合唱中文歌《茉莉花》;之后,这位歌坛巨星还将单独演唱《泰坦尼克号》的主题曲《我心永恒》。花重金请来世界级大腕,这在央视春晚的历史上尚属首次。不过令人遗憾的是,在昨天的彩排现场,这位歌坛大姐大仍旧没有出场,由工作人员代为走台。

此前呼声颇高的《新白娘子传奇》中的3名主演赵雅芝、叶童、陈美琪确定无缘央视蛇年春晚;而舞蹈类节目《千年之恋》讲述了许仙与白娘子的爱情故事,配上3D的舞美效果,这也被誉为整场晚会中体现蛇年元素最大亮点。

语言类

相声老将赵炎带新人 煽情有余“笑果”不足

作为春晚打头炮的语言类节目——相声《东西南北大拜年》,虽有相声老将赵炎带领着相声大赛新人“大排场”亮相,但是笑果却是差强人意。同样遭遇观众反应平平的还有周炜带领《我要上春晚》里的几名选手,表演的同名小品《我要上春晚》,由于整个小品最终是想呈现出选手们各自不同的才艺,在编排上逻辑显得有些牵强,因此小品中制造的笑点都比较突兀,并未引起观众较大的反响。

不过,新人们的表现都可圈可点,

曹云金、刘云天带来的相声《这事儿不赖我》反响不错,两人从曹云金恋爱失败入手,不仅重新定义了女子三从四德的新解读,还就他和女朋友之间就炸酱面要不要加蒜的问题,用甄嬛体展开了纠结的讨论,让人捧腹。相声中频繁出现的“这事儿不赖我”,极有可能成为新的网络流行语。开心麻花表演的两个小品《大城小事》和《今天的幸福2》都能结合当下众多社会问题进行调侃,比如火车票难买、物业管理等,观众们在这两个小品中笑声不断。



河南小兄妹邓鸣贺和邓鸣璐



天后登台“高”手在后 高晓松教席琳·迪翁做兰花指

在央视春晚官方微博宣布席琳·迪翁加盟蛇年春晚后,又向高晓松表示感谢,将这次天后春晚之旅的幕后推手高晓松推上前台。

高晓松透露,在邀请国际明星上,最初的名单除了席琳·迪翁之外,还包括Lady Gaga和贾斯汀·比伯,不过,考虑到照顾年轻观众层面已经有《直通春晚》的选手,同时席琳·迪翁的形象和歌路更符合春晚大气的感觉,歌迷的覆盖面又广。此外,《3D泰坦尼克》在国内播映的时候又收获了10亿票房,说明《我心永恒》这首歌还足够有市场,因此最终的人选就确定了这位跨世纪的流行天后。

高晓松说,天后这次加盟央视春晚可谓一拍即合。去年12月23日,高晓松亲自赶到拉斯维加斯,给席琳·迪翁录了《茉莉花》,整个录制只用了5个小时,效果更是让他吃惊。“可能是音乐才华好的人语言才华也特别好,只用了5个小时,席琳·迪翁的中文歌就唱得比好多有口音的华人歌手都好,连我都没想到那么快。”为了增加点中国味道,高晓松还教她做兰花指。

高晓松表示席琳·迪翁加盟绝不是天价,我们都是按国际惯例来,没做冤大头,而且席琳·迪翁也没有开一个特别高的价格。

河南元素 小兄妹俩上台《剪花花》塔沟武校再亮功夫

创意儿童节目《剪花花》是当日彩排中观众反响比较好的节目之一,节目从两个身着年味十足中式服装的可爱小朋友说儿歌开始。说起这两个小朋友,观众朋友们都不会陌生,他们就是来自咱们河南的邓鸣贺和邓鸣璐兄妹俩,6岁的邓鸣贺和4岁的妹妹邓鸣璐其实早已是舞台上的小明星了。

除了这对小可爱以外,来自河南少林塔沟武术学校的学员们也是咱们观众眼中的熟脸了。今年,塔沟武校派出了24名学员,他们的节目在上半时登场。自2003年以来,塔沟武校已连续10年参加央视春晚的演出,然而在10年的表演中,真正体现中国功夫、以展现武术魅力的节目,却一直没有出现。今年,塔沟武校又编排了一个全新的武术节目,其中不乏一些高难度的武术动作,他们很有可能就是和赵文卓同台表演的《少年中国》。



河南省直电大惠众学习中心

2013~... 火热报名中,2月28号截止!

郑州电大本/专科学历教育助您成功!

☎ 0371-63227511; 03703996069

WWW.HUZHONGJY.COM

郑州大学 / 华中师范大学重点大学重点专业

郑州电大本/专科学历教育助您成功!

☎ 0371-118... 0371-118... 0371-118...

☎ 0371-118... 0371-118... 0371-118...